

[image: image1.jpg]Vocal Group

Transparant





Notulen van de algemene ledenvergadering VGT 2022
Datum ledenvergadering: 25-01-2023
	1.
	Opening en notulen jaarvergadering 2021. Concept verslag jaarvergadering 2021: Bijlage 1
Frank opent de vergadering en heet de leden van harte welkom. 
Notulen van de jaarvergadering van 23-03-2022:
De notulen worden vastgesteld met dank aan de notulist Ria.


	2.
	Vernieuwd Huishoudelijk reglement (concept): Bijlage 2 
Het huishoudelijk reglement wordt aangenomen.
Filmpjes: Alleen filmpjes door VGT zelf geplaatst mogen gedeeld worden, dit punt wordt aangepast.



	3.
	PR
Er is duidelijk een stijgende lijn te zien in het berichtenbereik op m.n FB. Dit hebben we voor een groot gedeelte te danken aan de mooie berichten van Zena (dank daarvoor!) en het feit dat berichten door onze leden steeds meer gedeeld worden. Dat maakt ons als koor veel zichtbaarder, dus dat is een mooi resultaat! Dit wordt aangetoond met enkele overzichtjes op de powerpoint presentatie. Ook is daar te zien dat daar nog veel meer winst te behalen valt, dus ondanks dat het al veel beter gaat, kan het natuurlijk altijd nog beter! Dus graag nog meer delen van onze berichten!

Voor de stukken op de website is een nieuw onderdeel ontwikkeld, dit wordt middels een korte presentatie geïntroduceerd. Vanaf de dag na de vergadering is deze nieuwe omgeving live. Dit maakt met name het zoeken naar stukken veel eenvoudiger. Deze presentatie wordt ook bij de mededelingen op de website gedeeld, zodat iedereen deze thuis nog even rustig kan bekijken.



	4.
	Muziek en kwaliteit
⁃ Vocal School vinden wij een meerwaarde hebben.

⁃ We gaan dit afwisselen, ongeveer 1x per maand, met een repetitor. Dit in het licht van de 
   nieuwe liedjes die we nog in moeten studeren voor het 15-jarig jubileum (We hebben nog 9
   nieuwe liedjes te gaan en veel die we moeten onderhouden).

⁃ Afvallers; Paradise….., De Peel in Brand en The Saint Are Coming

⁃ Een hoge opkomst  bij repetities, trainingsdagen en optredens is belangrijk. 

⁃ Laten we er met zijn allen voor zorgen dat de discipline tijdens de repetities goed is.

⁃ Ook thuis oefenen is, in mijn ogen, voor iedereen belangrijk.

Vocal School

Na de carnaval zal er een nieuwe invulling van de Vocal School komen.  Dit in nauw overleg met Ron, Anita en bestuur.

Buddy’s

Blij dat alle stemgroepen inmiddels een of meerdere buddy’s hebben. Het streven is om op korte termijn met alle buddy’s bij elkaar te gaan zitten om wat zaken door te nemen.

Muziekcommissie

Carel van Hartingsveldt, Marijke Schütte, Helma van Gaal en Joop Koopmans nogmaals dank.

Zoals eerder aangegeven gaan we wisselen zodat er een nieuwe muziekcommissie in de loop van dit najaar alvast een begin kan maken om nieuwe nummers te zoeken. Na het jubileum moet er per slot van rekening weer nieuw materiaal klaarstaan.



	5.
	Coördinatie en afspraken optredens. 
· Overzicht optredens 2023: Bijlage 3
· De liedjes die we 26 april tijdens het oranjeconcert gaan zingen worden nog door de muziekcommissie en Ron bepaald.

· In Helmond gaan we waarschijnlijk wel jubileumnummers zingen.

 

	6.
	Financieel
· Inkomsten en uitgaven 2022: Bijlage 4 en 5
· De voorgestelde contributieverhoging wordt aangenomen.
· Er wordt opgemerkt dat het ook een optie is om geld binnen te halen via SponsorKliks. 
· Nieuwe leden gaan vanaf 3 maanden contributie betalen.

· De kosten voor optredens zijn hoog, dit komt vooral door Edam. 

· Er wordt meer uitleg gevraagd waarom de kosten voor de dirigent omhoog gaan en afgelopen jaar hoger zijn dan begroot.  De kosten gaan omhoog door een salarisverhoging en de dirigent wordt meer ingezet dan alleen tijdens de repetities, o.a. tijdens de trainingsdagen, verder maakt de dirigent ook nog arrangementen en zingt hij liedjes in. 
· Woordje kascommissie 
De kascommissie heeft alles zorgvuldig gecontroleerd en heeft geen onjuistheden gevonden. De penningmeester wordt gedechargeerd.

· Samenstelling kascommissie

Ton Nijssen wordt nieuw lid van de kascommissie, hij merkt nog op dat er naar de huur van de witte hoeve kan worden gekeken, de kosten zijn erg hoog. 


	7.
	Secretariaat 
· Uitreiking speldjes jubilarissen (10-jarig lidmaatschap)

· Er is een vraag over de ledenlijst die iedere week wordt ingevuld. Als iemand wekelijks afwezig is kan er geïnformeerd worden wat er aan de hand is, verder wordt er op dit moment niks mee gedaan. 

· Op dit moment ligt er geen urgentie in het verder groeien van VGT. Het zou wel jammer zijn om leden met een goede stem af te wijzen maar het wordt wel steeds lastiger i.v.m. met het repertoire van het jubileum wat al wordt ingestudeerd. Er wordt dit jaar in ieder geval niet aan actieve ledenwerving gedaan. 



	8.
	Jubileum, Techniek en toneel
Het afgelopen jaar zijn er door de  jubileumcommissie de nodige stappen gezet

Er is o.a. aandacht geweest voor een goede samenwerking en afstemming met Flavour. 

Er is een regisseur aangesteld in de persoon van Roel Verheggen die onze show in 2024 gaat regisseren. 

In samenspraak met de Jubileumcommissie/  dirigent van Flavour/ onze regisseur en de dirigent van VGT is er een bezoek gebracht aan de schouwburg om de situatie ter plekke te beoordelen. Dit  heeft geresulteerd in een de podiumopstelling die ervoor moet zorgen dat de koorklank van VGT goed voor het voetlicht kan worden gebracht.

We wachten nu op verdere uitwerking van het door Roel te schrijven script en zullen dan meer concreet kunnen zijn in de verdere uitwerking van e.e.a.
· Zal Flavour ons tijdens het jubileumconcert ondersteunen of zingt Flavour ook: Ze hebben zangers maar het is nog niet duidelijk of daar gebruik van wordt gemaakt. 

Aanvulling jubileumreis:

· Er zijn al een aantal personen die de organisatie van de jubileumreis in 2024 op zich willen nemen. Dit zijn Lenie Janssen/ Theo Van Berne/ Frank de Rijk en Ben Schuurmans. Mochten er andere koorleden hierin mee willen doen dan kunnen zij zich hiervoor opgeven. Er worden nog mensen gezocht voor de organisatie daarvan. 


	9.
	Ledencommissie
· A.g.v. de wervingscampagne hebben we er 17 nieuwe leden bij gekregen.
· Gratis lidmaatschap van een half jaar gaat naar 3 maanden. 

· Bij vertrek van een lid wordt een exitgesprek gehouden om te weten te komen waarom het lid weggaat en of dat voorkomen had kunnen worden. 

· Bij ziekte van een lid wordt er een VGT-kaart gestuurd. Als je denkt iemand kan wel een kaartje gebruiken kan dat doorgegeven worden aan Ann Bonten. Het handigste is als er per stemgroep iemand is die dat in de gaten houdt. 

· Geen ledenwerving meer dit jaar. 



	10.
	Woordje van Ron, dirigent
· De uitvoeringen gaan lekker, er wordt gelachen en goed gewerkt tijdens de repetities maar het kan beter, de mindset moet beter. Op- en/of aanmerkingen zijn prima maar als het kan wachten tot na de repetitie dan graag. Het gekletst tussendoor moet minderen, daar gaat vaak te veel tijd in zitten. Ron geeft aan dat er rekening moet worden gehouden met mensen die het moeilijker vinden en met de nieuwe leden. Thuis oefenen is erg belangrijk. Hij is blij met de nieuwe leden en de leden die in groepen samen oefenen. 
Ron bedankt het bestuur, sommige leden, Anita en de buddy’s.


	11.
	Beantwoording ingestuurde vragen met aansluitend de rondvraag
· Alle geldstroom gaat via de bank, wat is er dan gebeurt met het cashgeld van Duitsland waar met de pet rond is gegaan? Dat wordt meteen op de bank gestort. 

· Fred als repetitor: Fred is er maar 1 keer per 2 weken i.v.m. zijn werk. 

· Thema feestavond: Het thema is er nog niet, er is wel al een feestcommissie samengesteld.
· Op de website staan de commissies niet, dat zou wel wenselijk zijn. 

· Als er aan het begin van de repetitie wordt toegesproken dan is dat achterin bijna niet te verstaan, gevraagd wordt of er dan een microfoon gebruikt kan worden.  Antwoord Ton, als iedereen stil is dan zou iedereen dat goed moeten kunnen verstaan, er wordt geen microfoon gebruikt. 
· Kan de presentielijst in een lichter kleurtje, het is nu moeilijk te lezen. 
· Ton Nijssen stelt de vraag waarom wij veel meer betalen dan VMK voor repetitieruimte. (Nagekomen informatie: navraag bij WH leerde dat het VMK vanaf 1996 een plek heeft in de WH en de kosten van de ruimte is destijds afgestemd met daarbij in gedachte het verteer in pauze en na repetitie van een mannenkoor van bijna 100 man Dit verklaart een groot deel van het verschil).


	12.
	Bestuurssamenstelling en aftredende leden 2022
Huidige bestuurssamenstelling, aftredende bestuursleden en aantredende bestuursleden: bijlage 6

· Er zijn geen bezwaren voor verlenging van termijn bestuurslid Marie-Louise en Chantal. 

· Voor Ton wordt i.v.m. het jubileum goedkeuring gevraagd voor een verlenging van 1 jaar, iedereen is hiermee akkoord. 

· De toetreding van Jan-Paul als nieuw bestuurslid wordt ook aangenomen. 


	13. 
	Woordje van de voorzitter; aftreden Frank, dankwoord en sluiting

Frank heeft dankwoord op rijm waarin titels van liedjes zijn verwerkt. 

De nieuwe voorzitter Ton doet ook een woordje. 





